



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA CIURULEASA
PRIMĂRIA

Cod:517250; Ciuruleasa, sat Ciuruleasa, nr. 1, județul Alba

Tel: 0258 – 780605; CIF: 4562311

E – mail: primariaciuruleasa@gmail.com

Web: www.primariaciuruleasa.ro

Nr. 462/01.02.2021

Aprobat,
Viceprimar cu atribuții de primar
Ec CIOARA IOAN MARIUS

**BULETIN INFORMATIV PRIVIND TRANSPARENȚA DECIZIONALĂ
ÎN ADMINISTRATIA PUBLICĂ ȘI LIBERUL ACCES LA INFORMAȚIILE
DE INTERES PUBLIC**

Subsemnata Borza Adinela Cristina, inspector de specialitate în cadrul Primăriei comunei Ciuruleasa, județul Alba, responsabilă cu privire la difuzarea informațiilor de interes public, conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și Legii nr.52/2003 transparența decizională în administrația publică .

Prin prezenta vă aducem la cunoștință, conform Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public , pe anul 2020 am primit un număr de 2 solicitari , nu am avut nici o reclamație administrativă precum nici plângeri în instanță.

Au fost comunicate din oficiu următoarele informații de interes public:

- actele normative ce reglementează organizarea și funcționarea instituției publice;
- structura organizatorică, atribuțiile departamentelor, programul de audiențe al instituției publice ;
- numele și prenumele persoanelor din conducerea unității sau instituției publice și al funcționarului responsabil cu difuzarea informațiilor publice;
- coordonatele de contact ale instituției publice, denumirea, sediul, numerele de telefon, adresa de e-mail și adresa paginii de internet;
- programele și strategiile proprii;
- lista cuprinzând documentele de interes public;
- modalitățile de contestare a instituției publice în situația în care persoana se consideră vătămată în privința dreptului la acces la informațiile de interes public;

Conform Legii 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, au fost adoptate proiecte de acte normative în număr de 51(cincizeci și unu), care au fost anunțate în mod public prin afișare la sediul Primăriei comunei Ciuruleasa, jud. Alba.

Numărul total de ședințe publice au fost 11 (unsprezece), din care 7 (șapte) ședințe ordinare, și 4 (patru) ședințe extraordinare .

Numărul ședințelor publice anunțate prin afișare la sediul propriu au fost 11 (unsprezece).

La ședințele publice nu a participat nici o persoană pe anul 2020.



Nu au fost ședințe publice desfășurate în prezența mass mediei .

Numărul total al proceselor verbale (minuta) ședințelor publice au fost 11 (unsprezece).

Numărul total al proceselor verbale (minuta) făcute publice au fost 11 (unsprezece).

Nu au fost cazuri în care autoritatea publică a fost anchetată în justiție pentru nerespectarea prezentelor legii privind transparența decizională intentate administrației publice, (Legea 544/2001, Legea 52/2003),

Drept pentru care închei prezentul raport anual de activitate .

Întocmit,
Inspector de specialitate
BORZA ADINELA CRISTINA

